

ВМЕСТЕ ВСТРЕТИЛИ ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ

26 июня в парке «Дубки» прошел праздник «Вместе мы едины!», посвященный Дню молодежи. Несмотря на дождливую погоду, уже к 16-ти часам заполнилась площадка самыми смелыми, сильными и спортивными ребятами. В рамках акции «Здоровый Петербург – выбор молодежи» свои показательные выступления представили воспитанники подростково-молодежных центров Курортного района «Восход», «Снайпер», «Молодость». Ребята показывали свои достижения по дзю-до, боевому самбо, джиу-джитсу, вольной борьбе. Тренеры объяснили и, что самое главное, продемонстрировали главные правила самозащиты в опасной ситуации при нападении. Тренеры по экстремальному туризму натянули «полосу выживания» для тех, кто захотел по пробовать свои силы. Воспитанники музыкальной студии «Теремок» подростково-молодежного центра «Молодость» подготовили концертные номера – фрагменты из знаменитого мюзикла «Юнона и Авось». По окончании выступлений лучших воспитанников центров и их педагогов наградили сувенирами и грамотами.



Но на этом праздник не закончился. Не успела завершиться акция, как на сцену вышел клоун Бублик и вовлек зрителей в интерактивное действие с шутками, фокусами, играми. Тем временем знаменитые гости праздника все прибывали и прибы-



вали. Среди приглашенных гостей были рок-группа «Рива-Рочки», лауреат международных конкурсов, мисс Петергоф – 2009 Ольга Кузьмина, популярный эстрадный исполнитель Игорь Ясный и шоу-группа «Стимул», классические произведения в современной обработке на скрипке исполняла Вероника Манник.

На площадке около сцены скучать не давали никому, два веселых клоуна проводили шуточные эстафеты, а все их участники получали поощрительные призы. Все пожелания зрителей, адресованные молодежи и записанные на лис-

точках, волонтеры молодежной службы «Доверие» Центра психолого-медицинского сопровождения прикрепляли к воздушным шарам. «Отпусти свою мечту на волю, придай ей импульс, и тогда она обязательно исполнится!» – говорили они. Ведь так важно быть терпимыми друг к другу, гордиться городом, где живешь, помогать тем, кому нужна помощь и, самое главное, верить, что обязательно все мечты сбудутся, только надо садим немного постараться.

**Заместитель директора ЦПМСС
Наталья Баринова**